



抱得美人归 吉翔如意

舜天球星吉翔昨在南京举行婚礼，四年爱情长跑修成正果

昨晚，舜天球星吉翔在南京举行了婚礼。舜天俱乐部总经理刘军做婚礼见证人，他表示：“吉翔作为江苏籍球员的代表，这几年为舜天做了很大的贡献，希望他结婚后，不但要继续努力踢球，也要照顾好自己的小家庭。”

现代快报记者 程玲林



幸福的一对
本组摄影 现代快报记者 顾炜

两人通过网络认识 四年爱情长跑修成正果

2010年5月，吉翔刚刚进入舜天一线队，作为土生土长的宝应人，吉翔通过努力训练，逐渐在球队中站稳脚跟。而吉翔在人生悄然发生变化的同时，也遇见了自己的妻子贾文静。由于球员相对单调的生活，两人第一次交流是通过网络，当时，贾文静只是一名普通球迷，每场比赛前都会通过私信为吉翔加油打气，渐渐地，两人的感情升温，贾文静也会前往奥体中心现场为吉翔

加油呐喊。无论是在吉翔状态低迷时，还是7秒钟攻破不可一世的广州恒大，贾文静一直陪伴在吉翔身边。与此同时，两人的恋爱关系通过朋友圈传开，作为吉翔的女朋友，当时为了与吉翔继续恋爱下去，贾文静选择留在南京上大学。在昨天的婚礼上，贾文静也表示：“这是我人生中最重要的决定，如果当时选择了去外地上学，恐怕也没有今天这样的场景。”

岳父岳母炖鸡汤 吉翔在南京感受到亲情

去年舜天征战亚冠，在客场对阵泰国球队武里南的上半场比赛中，吉翔受伤下场，之后膝关节的伤痛让他远离了赛场，而在过去的一个赛季中，他的发挥也不尽如人意。不过在最失意的那段时间，贾文静和她的父母一直在南京陪伴着吉翔。每天中午、晚上都会炖鸡汤给养伤中的吉翔增加营养。

不仅如此，职业运动员需要在每周补充高能量的海胆和

海参，贾文静的父母托关系找人，从海边弄最新鲜最好的海胆、海参为吉翔补充能量。吉翔不止一次地对记者表示：“作为一个宝应人，远离自己的父母，在南京除了队友以外，很少感受到亲情，但是贾文静的父母对我无微不至的照顾，让我在南京踢球的同时，还能感受到家的温暖，这也是我最后能下定决心与贾文静结婚的原因。”

吉翔扮维尼熊求婚 贾文静感动得眼泪直流

2014年11月10日，这是吉翔与贾文静大婚的日子。就在前一天，吉翔还代表舜天在足协杯决赛首回合比赛中，用一脚世界波任意球攻破鲁能的大门，之后他连夜返回南京准备婚礼，几乎一夜没睡。对此吉翔告诉记者：“其实这一切都是因为爱，因为爱，我愿意做任何事情，毕竟爱对了人非常重要，这是关于一辈子幸福的事情。”

有意思的是，贾文静同意嫁给吉翔还有一段故事，就在10月初，吉翔还在备战足协杯的时候，贾文静准备去韩国旅游，细

心的吉翔策划了一次机场求婚，在队友孙可、朱超的陪伴下，吉翔在机场扮成了维尼熊的形象，并且和同伴举起几个气球，上面写着“贾文静，Marry me”。看到这一幕，贾文静感动得眼泪直流，当即与身穿卡通衣服的吉翔深情相拥，答应了吉翔的求婚。而此后，吉翔在联赛和足协杯的赛场上发挥得极其出色，吉翔表示：“就和孙可一样，之前他儿子没出生时，心也定不下。当我求婚成功后，心里的一块石头落地了，球自然也会越踢越好。”

足协杯追踪

舜天俱乐部总经理：足协应注重公信力



舜天俱乐部总经理刘军(左)和主帅高洪波

昨晚，舜天俱乐部总经理刘军参加了吉翔的婚礼，之后他接受了现代快报记者的采访，对于前天足协杯发生的情况，刘军表示：“目前俱乐部已经向中国足协提出了上诉，但到现在为止，足协还没有任何回音。”对于结果，刘军说：“并不抱太大的希望，毕竟认同自己所派裁判有错误，足协很少做到。”

值得一提的是，足协杯次回合的主裁判依然是澳大利亚人，对此刘军表示：“我们坚决要

求更换，当然，如果足协最终还是坚持使用，我们也没有办法，但中国足协的公信力会越来越低。”

另外，舜天主帅高洪波昨天在接受记者采访时也表示：“外界都说我们已经放弃了，但前天在赛后新闻发布会结束之后，我在更衣室里对大家说，我们只要有1%的希望，就会尽100%的努力。”而对于吴曦能否出战次回合的问题，高洪波说：“我们会做最坏的打算，所有人都知道吴曦对于舜天来说都非常重要，但现在的局面并不受我控制。”

贝克汉姆长子 和阿森纳签约



布鲁克林的踢球动作酷似小贝

即便是目前英超领头羊切尔西，即便是父亲成名的俱乐部曼联，都无法打动贝克汉姆的大儿子布鲁克林。昨天，据英国《镜报》报道，今年15岁的布鲁克林已与阿森纳“牵手”，迎来足球生涯的第一份职业合同。对小贝一家而言，这是一件具有纪念意义的事情。

今年年初，小贝的大公子布鲁克林曾因前往切尔西试训而引起轰动，不久后他又加入女王公园巡游者青年队。今年夏天，曼联俱乐部还让布鲁克林前往卡林顿基地试训，以观察其是否具有在曼联立足的潜质，这曾让红魔球迷惊喜异常。事实证明，切尔西和曼联都多虑了，15岁的布鲁克林独爱枪手。虽然他与阿森纳签下的是一份短期合同，但如果布鲁克林在枪手U16的比赛中继续出彩，那么等待他的将是阿森纳给出的一份长期且诱人的合约。

近几年，小贝有意识地让大儿子跟着自己进行训练。在美国大联盟效力期间，小贝还让布鲁克林跟着洛杉矶银河青年队训练，当小贝转会巴黎圣日耳曼后，布鲁克林也总是出现在大巴黎的青年训练营中。阿森纳一名内部人士说：“布鲁克林有天赋，他无论在训练还是比赛中都脱颖而出。阿森纳已经认识到他的天赋和亟待开发的巨大潜力，我们希望他成为阿森纳俱乐部的宝贵财产。”

事实上，布鲁克林最终选择加盟阿森纳并非出乎所有人的预料。出身曼联的贝克汉姆在近几年与枪手联系紧密，他之前两次在夏天跟着阿森纳训练以保持体能，之后他便数次带着3个儿子出现在酋长球场观看阿森纳比赛。 赵环姝

体育舞蹈世锦赛 惠民服务受赞誉

近日，世界体育舞蹈职业标准舞锦标赛、世界体育舞蹈职业拉丁舞公开赛、第十三届南京都市圈全国体育舞蹈公开赛在南京大学体育馆开幕。世界体育舞蹈联合会主席卡洛斯·费雷泰格，南京市副市长徐锦辉出席开幕式。

近年来，体育舞蹈在南京发展迅速，目前南京学习体育舞蹈的青少年有上万人，爱好体育舞蹈、广场舞的则有十多万。值得一提的是，本次世界体育舞蹈职业标准舞锦标赛惠民受赞誉，比赛上、下午观看免票，两天有一万多人前来观摩学习。经过激烈角逐，来自立陶宛的组合米尔科·戈佐利/艾狄塔·达纽特技压群雄夺冠，德国和丹麦分获第二、第三名。丹麦组合扎尼贝拉托/阿比德普表现稳定，勇夺世界职业拉丁舞公开赛冠军，意大利、俄罗斯组合分获第二、第三名，中国选手侯寅山、田甜获第四名。

赛后，40岁的世界当代舞王米尔科·戈佐利在南京退役成为世界舞迷关注的焦点，他八次获得世界冠军，被誉为“走路也能赢的冠军”。综合